

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 28.07.2020 Meldungsnummer: HR02-1004946749

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Meet Eat & Talk GmbH, Rorschach, neu Tübach

Meet Eat & Talk GmbH (Meet Eat & Talk Sarl) (Meet Eat & Talk Sagl) (Meet Eat & Talk Ltd liab Co) Goldacherstrasse 27 9327 Tübach Bisher

Hintere Bergstrasse 3 9400 Rorschach

Meet Eat & Talk GmbH, in Rorschach, CHE-390.702.170, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 16 vom Publ. 1004549998). Statutenänderung: 20.07.2020. Sitz neu: Tübach. Domizil neu: Goldacherstrasse 27, 9327 Tübach. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ambühl, Marius, von Schötz, in Tübach, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Rorschach].

Tagesregister-Nr. 7175 vom 23.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 16, Datum:

24.01.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG